4. kontrolna naloga — realna stevila

1. letnik, skupina A

1. Mnozico predstavi na preostala dva nacina!

(a) (—OO, _2)
(b) {zreR; 1 <z <5}
()

2. V koordinatni sistem narisi mnozico tock, za katere velja: (-3 <z <3)A (1 <y < 2)

3. Izracunaj:

(a) [4] —[—4] =
(b) |=2[=3-[-5]=
(© 1331~ —24| =

4. Resi enacbe:
(a) 2| =3
(b) [1—a] =2
(€) |2z —6|=4

5. Resi neenacbo in'mnoZico resitev predstavi na $tevilski osi in jo zapisi z intervali: |z —7| > 2!

6. Zapisi mnoZico toc¢k na sliki!

Kriterij: 15 — 19,5 zd(2), 20 — 25 db(3), 25,5 — 30 pd(4), 81,5 — 84 odl(5)



4. kontrolna naloga — realna Stevila

1. letnik, skupina B

1. Mnozico predstavi na preostala dva nacina!

(a) (_177]
(b) {r€R; =7 <z <5}
(c)
| 3
5 5 4 2 [ ! 3 o H "
2. V koordinatni sistem narisi mnozico tock, za katere velja: (1 <z <3)A(—-2<y < 3)
3. Izracunaj:
(a) [=3]-Bl=

(b) [7|=2-[-2|=
(© 13311131
4. Resi enacbe:

(a) |z = 10
(b) |z +1]=5

(c) |5 —4z| =4

5. Resi neenacbo in'mnoZico resitev predstavi na $tevilski osi in jo zapisi z intervali: |2—x| < 7!

(=)

. Zapisi mnozico toc¢k na sliki!
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Kriterij: 15 — 19,5 zd(2), 20 — 25 db(3), 25,5 — 30 pd(4), 81,5 — 84 odl(5)



